

"ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (928) 700-52-99

ИНН 0721056955

ОГРН 1080721001790

ОКПО 86100366

OKATO 83401000000

Расшифровка Нальчик

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.31	Основной	Розничная торговля фармацевтическими товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 373 опубликован 29.11.2012

Сумма	189273 RUB
Заказчик	"Средняя общеобразовательная школа № 25" городского округа Нальчик Кабардино-Балкарской Республики, Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок

Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	3693000
Наименование	спортинвнетарь и оборудование

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 14.04.2008. Компания "ПАРАЦЕЛЬС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 360000, Г НАЛЬЧИК, ПРОСП ШОГЕНЦУКОВА,24 и специализируется на Розничная торговля фармацевтическими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721056955, ОГРН 1080721001790, ОКПО 86100366.